

倾诉人：潘杰（文中人物皆为化名·请勿对号入座） 时间：12月23日 地点：洪武路某茶室 记录：爱周刊记者 乐媛

# 明知女网友很花心 我爱她从东北来到南京



插图 俞晓翔

主持人：梅剑飞

80后，未婚。  
摩羯座，文科出身，  
写有作品若干。从  
事编辑工作，用心  
研究爱情。

QQ:844303700

博客：<http://blog.dsqq.cn/?mffia>  
欢迎发邮件交流：mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

**13675161789**

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱：[lovezhoukan@126.com](mailto:lovezhoukan@126.com)  
QQ群：46416022

## 上期互动

都市圈圈网网友回复([love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn))

从A到C的选择题  
答案与爱无关

网友往事随风：

简单地用傻瓜或者自甘堕落这样的词语来形容小可显然是武断的。单亲家庭长大的她缺少家庭的温暖，而她又处在感情的敏感期，她迫切需要关怀和爱护，然而单纯的她却又分辨不清到底什么才是爱，错误地一次次把自己的身体和情感奉献给了三个卑鄙的别有用心的男人，更加可悲的是小可竟然在被玩弄之后还对他们念念不忘！在替她惋惜之余我想问的是小可的家人究竟为她的成长做了什么？

网友心鱼：  
给你那么点温暖你就感动？你真那么好骗？还是太天真了？

网友观望：

很可怜的女孩，总是在彷徨，却总是以牺牲自己的身体为代价。得不偿失啊，女孩。你也是读过书的人，学会知性一点吧。

从物质到感情对女友尽情投入  
可她却说我只是她表哥

网友城成：  
痴情男？我看不是，最多是个笨蛋男。这样的女人，你还跟她处什么啊！我要是你，我想我会让她死远远的！就算她真的很爱你，难保哪一天还是会做出什么对不起你的事来。

网友wssf：  
她不爱你，她不过是需要你的物质而已，或者她还没有成熟到可以和你谈婚论嫁的地步，还是早点放手吧，阿弥陀佛！

网友棉花糖梅：  
她根本就不爱你，是爱你的经济，好让她在外面漂亮的外表和经济跟其他男人玩，你只不过是她的一块跳板而已，好女孩很多的，相爱的人在一起是互相尊重、互相给予、互相信任。不过，你是个好男人啊！

网友更加：  
当好男人碰到不安分的女人，或者当好女人碰到不安分的男人……于是就有故事发生了。于是我们就看到了委屈和哭泣。其实，很多男人和女人就是在这样的经历中成长起来的。

网友一样的：  
看得我想笑又笑不出来，这样的女孩你为什么还当个宝贝呢？真是萝卜青菜，各有所爱啊！

更多内容见[love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn)进“情感区”

## 爱周刊问：

A·当初，班长把朱琰“得到”了，又潇洒地让你，潘杰是不是就觉得你们的爱情会由此一帆风顺？

B·朱琰那么轻易地就“爱”上了潘杰，暂且不否定“一见钟情”，可你有没有发现，你们的爱情就如游戏？

很快哩！”一句话说得我一头雾水：“你不是说要做我女朋友的吗？”朱琰发了一个笑脸：“跟了你，我也得和别的男生说话啊！”一句话说得我很不好意思，只怪自己的醋意太浓，也就是这时我发现我已经深深地爱上了琰。

不久，单位组织去大连旅游。因为琰说自己从小就喜欢大海，所以我特意买了相机，在美丽的海滩上拍了好多照片。回来后我连衣服都没换就跑到电脑前把照片发给了琰。她开心得像个孩子，吵着下次让我带她去。当她看到一张我和班长的合影时，有点犯花痴地问：“这个GG是谁啊？好帅！”琰的声音刚好被走过来的班长听到，班长对着摄像头说：“就是我啊，这个MM也好标致啊！留个手机号码吧！”班长和我住在一个宿舍，是多年的好哥们，对我和琰的事也知道一些。所以我以为他们是在开玩笑，即使用了号码我也没往心里去。

中秋节前，琰的工作特别不顺利，她说想来沈阳找我，要天天和我在一起。我当然是百分百开心，因为这一天我已经等了很久了。班长知道后也很高兴，还主动提出要去和隔壁的兄弟一起住，把房间空出来给我们住，我特别感激，还请班长吃了顿饭。

2009年10月4日早上，朱琰坐飞机从成都来到沈阳，虽然我们都“老公”“老婆”地喊了三个多月，但在现实中却是第一次面对面，第一次拥抱，第一次kiss。她比视频中更白嫩，更修长，但最让我着迷的还是她柔顺的披肩长发和散发出的淡淡的百合香。

我带琰回到了宿舍，班长表现得很殷勤，琰对班长的好客表现得分外开心。可是到了休息的时候，班长突然变卦了，他说要么让琰一个人睡一个房间，我和他一起到隔壁宿舍挤着睡，要么让琰到外面去住旅馆。我不明白班长态度的转变意味着什么，但琰一发短信班长的手机就响，让我心中有了数！琰主动向我坦白，自从第一次看见班长时，就喜欢上了他，尤其是班长在QQ上为她点了一首“当我再看你的时候”她觉得班长好可怜。这次来之前班长说想和她一起开饭店，让她做老板娘！

来到了南京，当我看到琰时，她正吃着汉堡，喝着可乐，头枕在一个男孩的身上打游戏

整个晚上的气氛都很尴尬，空气就像被冻住了一样，没有一点温度。一边是我深爱的女人，一边是我最好的兄弟。班长在客厅把电视的声音开得很大，琰在床边坐着一言不发。两个小时，我没说过一句话，脑子里却如波涛汹涌般转个不停。我想如果我的牺牲能换来他们的幸福，我愿意成全这对有情人。

我把班长拉到房间里来和琰对质：“如果你们真心相爱，我明天就辞职！”班长否

定了自己之前说过的话：“琰，我是喜欢你，但我们不会在一起的！”说完摔门而出。

琰听了班长的话，一下子就瘫倒在地上，抽泣起来。我怕她冷，把她抱到床上，给她盖好被子。晚上，她冻得瑟瑟发抖，我把她抱入怀里：“人无完人，孰能无过？如果你还愿意和我在一起，我会原谅你！”琰用力地点点头，把我抱得更紧了！

第二天我起得很早，除了早点，我还买了1枝百合、4枝玫瑰。琰吃早点的时候，我给她讲述这个组合的意义。百合象征着高贵，1枝代表我对你的从一而终，4枝玫瑰代表将来我们有2个孩子，一家4口和和美美！琰甜甜地笑了：“这世上只有你才对我是真心的！”

长假结束，我又请了两天假陪琰。琰说想回南京，她爸爸在那里有自己的公司，希望我也能和她一起到南京，我们重新开始。我知道重新开始对我意味着什么，也对当时国企的工作有些不舍，但看着琰坚定的样子，我一口就答应了。我们坐在街边憧憬着即将到来的二人世界。

10月15日，琰先回了南京，我在沈阳办理辞职手续。因为手上还有一些工作，直到12月初，辞职才办下来。一个多月，琰不断地催促我赶紧办手续，还说已经说服爸爸帮我找工作。但当我买好机票准备来南京时，琰的态度却含糊起来：“要不缓缓吧，我爸爸不会同意我们在一起的！”“为什么呢？就算你爸爸不帮找工作我也可以自己找啊！”但琰却坚持不让我来，还有一次我听到了电话旁边有男人的声音：“谁啊，这么烦！”

我有些不祥的预感，但还是如期来到了南京，当我告诉琰我在常府街，让她来找我时，她先是埋怨我不该自作主张地跑到南京来，后来就直接说没时间。我压住心中的怒火：“要不你上网吧，我们好好聊聊，如果你还是讨厌我，我就不烦你了！”琰答应了，我从网络IP知道她在夫子庙附近。我立即打车到了夫子庙，打听到了几家比较大的网吧，一家一家找。从上午10点到下午3点，我没吃过一点东西，没喝过一口水。当我看到琰时，她正吃着汉堡，喝着可乐，头枕在一个男孩的身上打游戏。

琰看到我有些吃惊，把我拉到网吧外面大骂我一顿，我当时就给她跪下了：“是你把我从男孩变成了男人，你忘了给我的承诺了吗？”但琰留给我的只有一句话：“滚，我再也不想见到你了！”等我再回网吧，琰已经不在了，打她的手机也一直关机。

故事梗概已在[love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn)“情感区”  
提前与网友互动，来听听大家是怎么说的

网友国际化：

说你傻吧，你也是个大学毕业生。你怎么就不开窍呢？她跟你班长都那样了，你还……

网友徐同：

说你跟你，那是爱吗？